



27 июня состоялась очередная встреча педагогов, работающих с детьми раннего возраста. Мероприятие было посвящено подготовке к встрече малышей в детский сад в новом учебном году.

Педагоги-психологи погрузили участников методического события в атмосферу адаптационного периода. Воспитатели поиграли в игру «Друг к дружке», освоили приемы акватерапии, методики «Маска», в командной деятельности выделили грубейшие ошибки, которые допускают родители в период адаптации. Каждый участник предложил свой способ, эффективно работающий в период адаптации. Педагоги за круглым столом определили основные направления деятельности сообщества на следующий год, а также выделили тему следующей встречи в сентябре 2022 года. На встречу было предложено пригласить учителей-логопедов.

Каждый воспитатель получил буклеты для работы с родителями «Первый раз в детский сад», а также памятки и другой дополнительный материал.







